



**ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ**

Московского Патриархата

## **Послание Святейшего Патриарха Кирилла по случаю 40-летия Подворья Русской Православной Церкви в Токио**

**Его Высокопреподобию,  
протоиерею Николаю Кацюбану,  
настоятелю Подворья Русской Православной Церкви в Токио,  
участникам торжеств, посвященных  
40-летию учреждения Подворья**

Ваше Высокопреподобие, дорогой о Господе отец Николай,  
всечестные пастыри, возлюбленные о Христе братья и сестры!

Сердечно приветствую всех собравшихся в храме благоверного князя Александра участников празднования 40-летия Подворья Русской Православной Церкви.

Подворье в Токио является домом молитвы наших соотечественников, важным центром притяжения для всех, кому дорога и интересна богатая многовековая духовная традиция Святой Руси. Своими трудами Подворье свидетельствует о единстве многонациональной Русской Православной Церкви, способствует развитию добрых связей между нашими народами.

Сегодня мы молитвенно вспоминаем первого настоятеля Подворья в Токио архиепископа Раменского Николая (Саяму), который в трудные годы сохранял в православной общине Японии верность Матери-Церкви. Мы с благодарностью помним труды всех клириков Русской Православной Церкви – как почивших, так и ныне здравствующих, – трудившихся и продолжающих нести свои пастырские труды в Японии.

Всегда с особым сердечным чувством молюсь о Православной Церкви в Японии и нашем церковном представительстве в Стране восходящего солнца, новый храм которого мне суждено было в 2008 году освятить и вместе с митрополитом Токийским Даниилом совершить здесь первую Божественную литургию. Молитвенно желаю всем вам крепости душевных и телесных сил и преуспевания на пути спасения, ведущем в вечную жизнь.

Призываю на Вас Божие благословение.

**+ КИРИЛЛ,  
Патриарх Московский и всея Руси**

